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Kinek és miért is készült?
 Törvényi rendelkezés értelmében az iskolai védőnők feladata  az 

iskolás korú gyermekek (sajnos) 2 évente történő 
egészségfelmérés keretében a tanulók mozgásszervi és 
ortopédiai szűrővizsgálata.

 Megdöbbenve tapasztaltuk, hogy a védőnőknek ezen  Megdöbbenve tapasztaltuk, hogy a védőnőknek ezen 
vizsgálatokhoz a kiváló rutinjukon kívül jó esetben csak egy 
személymérleg, egy mérőszalag , és a szemmértékük áll 
rendelkezésre.

 Nagy felelősség van a védőnőn, mert egy esetleg elnézett 
deformáció, végtaghossz különbség, láb terhelési aszimmetria  
sokszor csak évek múlva, már betegség állapotként kerül orvos 
elé. Az ismertetésre kerülő rendszer a prevenció részeként  
objektív és reprodukálható képekkel, számadatokkal  segítheti 
ezt a rendkívül fontos védőnői munkát.



Hogyan működtethető a rendszer?

 A program működtethető,- önálló üzemben, amikor 
egy-egy védőnőnek saját gépére telepített programja és 
szűrőberendezése van.

 Természetesen működtethető települési gyűjtő 
rendszerben is, amikor egy körzet saját Server-t rendszerben is, amikor egy körzet saját Server-t 
működtet, és a körzet valamennyi adata kijelölt 
személyeknek hozzáférhető.

 Végcélunk az országos bevezetés, amikor pl. az EESZT-
ben, vagy a KRÉTA rendszerben kerülnek tárolásra a 
szűrési eredmények, így lehetővé téve az országos 
követést.



Mérési elrendezés

3D Érzékelő

230 centiméter

140 cm

Vizsgáló
dobogó



A nyitó képernyőn keresztül, a rendszergazdától kapott felhasználói 
névvel és jelszóval tud belépni a programba.



A felhasználói névhez rendelt jogosultságok döntik el, hogy Ön melyik 
funkciókhoz fér hozzá a program használata során. Amennyiben 
képrögzítésre is jogosult, elsőként a „Vizsgálati helyszínt” kell 
kiválasztania



A képernyőn, vagy egy már előzőleg berögzített vizsgálóhelyet választhat 
ki, szükség esetén módosíthatja az adatokat, vagy itt van módja új 
vizsgálóhely felvételére is.



A „személyek” képernyőn van mód, a már előző alkalommal rögzített 
személy kiválasztására, vagy új személy bevitelére a programba.  A jobb 
egérgombbal kerül át a felvételek képernyőre.



A „Felvételek” képernyőn van lehetőség az előzőleg rögzített felvétel 
kiválasztására a felvételkészítés dátuma alapján, vagy az „Új felvétel rekord 
készítésével új felvétel készítését kezdeni. 



Képfelvétel készítés közben a berendezés színezett domborzati képen 
jeleníti meg a hátulnézeti képen látható domborulatokat, rotációkat és a 
talp nyomástérképét. Egyben megméri a személy testsúlyát, 
testmagasságát, kiszámítja a BMI értékét. Numerikusan jeleníti meg a 
végtag-hosszakat és a váll, valamint a csípő dőlését, rotációját.



Az elkészült felvételeket utólag is megtekinthetjük a kiértékelő képernyőn. 
Egyben megjelenik a vállízület-könyökízület-csípőízület által bezárt háromszög, 
amely egyértelműen jelzi a gerincoszlop esetleges deformitását. A test jellegzetes 
pontjainak jellemző adatai  numerikusan jelennek meg a képernyőn.



A „2D nézet” képernyőn a könnyebb kiértékelhetőség érdekében az 
automatikusan felismert ízületek helyzetét összekötő úgynevezett 
pálcikaember jeleníti meg a személy jellemzőit. A sárga ábra és  az alul 
található  sárga szövegmező a hátulnézetre vonatkozó szögeket jeleníti 
meg.



A kék ábra az oldalnézet és az alul található kék szövegmező az oldalnézetre 
vonatkozó szögeket jeleníti meg.



A „lábkép” a talpak, talpi szalagok állapotáról,  esetleges valgus- vagy varus 
állásról, lúdtalpasság fokáról szolgáltat könnyen kiértékelhető 
információt.



A program, ismételt felvételkor automatikusan bővülő „Kórlap”-ban 
rögzíti a berendezés által mért értékeket, adatokat. A vizsgáló tetszés 
szerinti egyéb információkkal bővítheti az automatikusan felvett 
diagnózist.



A „kényes” kérdés, mibe kerül?
 Az önálló üzemű (védőnőnkénti) programcsomag és a 

szűrőberendezés ára 2.800.000 Ft.
 Ésszerű megoldás, a körzetenként egy 

szűrőberendezés (ami körbe jár) és a körzetnek egy szűrőberendezés (ami körbe jár) és a körzetnek egy 
Server beszerzés, így a több gépre telepített program 
ára 450.000 Ft/gép, a Serveren futó gyűjtőprogram 
1.000.000 Ft, a hordozható vizsgáló berendezés 
1.250.000 Ft.
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